
   
 

DATA: 28/03/2023 
HORÁRIO: 14h 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA Nº 3020 
28 DE MARÇO DE 2023 

  

Link: https://meet.google.com/jog-bocb-soj 

- Pauta - 
Solicitar confirmação de Presença dos Conselheiros   

 
 

I – APROVAÇÃO DA ATA 
 
  

II – EXPEDIENTE 
 

 Apresentação realizada na CEENEE sobre o tema Neurodiversidade - 
Intervenções baseadas em evidências - Lucas Pontes de Andrade 
 

 

 Palavra ao Secretário da Mesa para os informes da secretaria  
 
III – ORDEM DO DIA 

 
 

A) PROCESSOS DE RECURSOS PARA RELATAR EM PLENÁRIO 
 

01. PROCESSO SED 216560/2022 vinculado ao Processo SED 7056/2022– 
Luis Henrique Scapini Lemos - Centro Educacional Potencial - OURO – SC. 
OBJETO: Recurso em face da decisão proferida no Parecer CEE/SC nº167, aprovado em 
26/09/2022, homologado pelo Decreto n° 2.394, publicado no DOE/SC n° 21.929, de 
30/12/2022, que trata do credenciamento do Colégio Potencial e autorização para o 
funcionamento do curso de ensino fundamental (anos iniciais e finais) e do curso de 
ensino médio, município de Ouro.  
RELATOR: Celso Lopes de Albuquerque Junior. 
DECISÃO DO PLENÁRIO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 

PARECER: 073 
 
 

B) PROCESSOS EM PAUTA 
 

B.1) PROCESSOS DE VISTA 
 

B.2) PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA OU SUSTADOS 
 

B.3) DESTAQUES DA COMISSÃO 
 

B.4) APROVADOS POR MAIORIA 
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A.5) APROVADOS POR UNANIMIDADE 
 

01. PROCESSO SED 205629/2022- Centro Educacional Integrar Eireli Me -  SÃO 
JOÃO BATISTA - SC. 
Comissão de Educação Básica 
OBJETO: Credenciamento do Centro Educacional Integrar e autorização para o 
funcionamento do Curso de Ensino Fundamental (anos iniciais), Município de São João 
Batista. 
RELATORA: Elizabete Terezinha Piotto Kitamura  
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
PARECER: 074 
 
 

02. PROCESSO SED 207777/2022- Sociedade Avantis de Ensino e Escola de 
Aviação Civil S.A - BALNEÁRIO CAMBORIÚ- SC. 
Comissão de Educação Básica 
OBJETO: Autorização para a oferta do Curso de Ensino Fundamental (anos finais), no 
Colégio Avantis, Município de Balneário Camboriú. 
RELATOR: Fábio Zabot Holthausen 
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes a denegação da 
solicitação. 
DECISÃO DO PLENÁRIO: Aprovado por unanimidade dos presentes a denegação da 
solicitação. 
PARECER: 075 
 
 

03. PROCESSO SED 192833/2022 - Centro Educacional Reencantar Ltda. ME – 
INDAIAL - SC. 
Comissão de Educação Básica 
OBJETO: Credenciamento do Pré-Escolar Reencantar e Autorização para o 
funcionamento do Curso de Ensino Fundamental (anos iniciais), Município de Indaial. 
RELATOR: Fábio Zabot Holthausen 
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes a denegação da 
solicitação. 
DECISÃO DO PLENÁRIO: Aprovado por unanimidade dos presentes a denegação da 
solicitação. 
PARECER: 076 
 
 

04. PROCESSO SED 214007/2022 - AG Cursos e Treinamentos Ltda. – 
CHAPECÓ- SC. 
Comissão de Educação Básica 
OBJETO: Credenciamento do AG Educacional e autorização para o funcionamento do 
Curso de Ensino Médio, na modalidade Educação de Jovens e Adultos, presencial, 
Município de Chapecó. 
RELATORA: Alvete Pasin Bedin 
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
PARECER: 077 
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05. PROCESSO SED 222479/2022 - Nainter Centro Educacional Ltda. ME – 
GAROPABA- SC.  
Comissão de Educação Básica 
OBJETO: Credenciamento do Nainter Centro Educacional e autorização para o 
funcionamento do Curso de Ensino Fundamental (anos iniciais), Município de Garopaba.  
RELATORA: Maricelma Simiano Jung 
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
PARECER: 078 

 
 

 
C) PROCESSOS DISTRIBUÍDOS 

 
C.1) DESTAQUES DA COMISSÃO 

 
C.2) APROVADOS POR MAIORIA 

 
C.3) APROVADOS POR UNANIMIDADE 

 
01. PROCESSO UDESC 7690/2022 – Fundação Universidade do Estado de 

Santa Catarina – UDESC – Florianópolis – SC. 
Comissão de Educação Superior 
OBJETO: Mudança de nomenclatura do Curso de Pós-Graduação stricto sensu – 
Doutorado em Teatro (modalidade acadêmico), pertencente ao Programa de Pós-
Graduação stricto sensu em Teatro para Curso de Pós-Graduação stricto sensu – 
Doutorado em Artes Cênicas, pertencente ao Programa de Pós-Graduação em Artes 
Cênicas, ofertado pelo Centro de Artes, Design e Moda - CEART, Campus I – UDESC 
Grande Florianópolis, Município de Florianópolis. 
RELATORA: Ana Claúdia Collaço de Mello  
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO:  
PARECER:-X-       RESOLUÇÃO:-X- 
 
 

02. PROCESSO UDESC 7671/2022 – Fundação Universidade do Estado de 
Santa Catarina – UDESC – Florianópolis – SC. 
Comissão de Educação Superior 
OBJETO: Mudança de nomenclatura do Curso de Pós-Graduação stricto sensu – 
Mestrado em Teatro (modalidade acadêmico), pertencente ao Programa de Pós-
Graduação stricto sensu em Teatro para Curso de Pós-Graduação stricto sensu – 
Mestrado em Artes Cênicas, pertencente ao Programa de Pós-Graduação em Artes 
Cênicas, ofertado pelo Centro de Artes, Design e Moda - CEART, Campus I – UDESC 
Grande Florianópolis, Município de Florianópolis. 
RELATORA: Ana Claúdia Collaço de Mello  
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO:  
PARECER:-X-       RESOLUÇÃO:-X- 
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03. PROCESSO UDESC 58479/2022 – Fundação Universidade do Estado de 

Santa Catarina – UDESC – Florianópolis – SC. 
Comissão de Educação Superior 
OBJETO: Renovação de reconhecimento do Curso de Licenciatura em Educação Física, 
ofertado pelo Centro de Saúde e do Esporte - CEFID, Campus I – UDESC Grande 
Florianópolis, Município de Florianópolis. 
RELATORA: Débora Carla Melo e Pimenta 
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO:  
PARECER:-X-       RESOLUÇÃO:-X- 
 
 

04. PROCESSO UDESC 58480/2022 – Fundação Universidade do Estado de 
Santa Catarina – UDESC – Florianópolis – SC. 
Comissão de Educação Superior 
OBJETO: Renovação de reconhecimento do Curso de Bacharelado em Educação Física, 
ofertado pelo Centro de Saúde e do Esporte - CEFID, Campus I – UDESC Grande 
Florianópolis, Município de Florianópolis. 
RELATORA: Débora Carla Melo e Pimenta 
DECISÃO DA COMISSÃO: Aprovado por unanimidade dos presentes. 
DECISÃO DO PLENÁRIO:  
PARECER:-X-       RESOLUÇÃO:-X- 
 

 
 
 

D) REFLEXÃO DA PÁSCOA  
 

Mensagem de Páscoa – Conselheiro Tito Lívio Lermen 
 
 
 
 
IV – EXPLICAÇÕES PESSOAIS   
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